
 

Bajnokok a népkerti arénában 
 
Egy új szakág megteremtésén, meghonosításán fáradoznak a hazai quados társadalom 
képviselői. Ennek az első állomása szombaton a népkerti Speedway Arénában lesz. A 
salakmotoros szabályrendszert veszik kölcsön a négykerekű motorosok, és ha jól sikerül a 
kezdeményezés, akkor szinte biztosra vehető a folytatás. Akár nemzetközi szinten is. 

- Az ország számos pontjáról legalább tizenöt-húsz quadosra számítunk – tette hozzá 
Popik János, a rendezvény főszervezője. – Egy futamon belül három motort látnak 
majd a kilátogató érdeklődők, az alapszakaszt követően pedig jön az elődöntő és a 
finálé. Emellett igyekszünk showelemekkel is fűszerezni a szombat délutánt. A 
pályakarbantartások és a futamok között szöcske, drift, raliautó és salakmotor is 
felgördül majd a népkerti oválra.  

Bajnokok az Arénában! – a szervezők ezt a nevet adták a hétvégi rendezvénynek. Az 
elnevezés stílszerű, hiszen idei és korábbi győztesekkel találkozhat a publikum. A quadosok 
közül Kazár Miklós, Tóth Demeter és Porkoláb Gergő is rajthoz áll, de más szakág legjobb 
hazai képviselői is megmutatják magukat.  

- Örömmotorozás és örömautózás lesz, ez nem kérdés – mondta Kazár Miklós. – A quad 
bajnokság lezárása és a rali ORB vége felé szerintem megengedhetünk magunknak egy 
ilyen napot. Nagyon örülnék neki, ha jól sikerülne ez a rendezvény, és a quadosok 
többsége fantáziát látna ebben az új sorozatban. Ha minden jó alakul, akkor a 
nemzetközi szövetség felé kezdeményezni fogjuk ezt az újítást. A legfontosabb viszont 
az, hogy mindenki jól érezze magát, és a közönséggel itt is egymásra találjunk. 

Kazár Miklóst nem csak négykerekű motoron, hanem raliautóban is láthatja majd a publikum. 
Sőt, a magyar bajnokságban élen álló miskolci pilóta mellé két szerencsés még be is ülhet. Az 
egyik nézőt a helyszínen választják ki, a másikat pedig a Maximmun Racing Team facebook 
oldalát lájkolók közül sorsolják ki. Erre egészen péntek éjfélig van lehetőségük a sportág 
kedvelőinek.  
 
A program: 
Bajnokok az Arénában, Quadverseny. 
Miskolc, Népkert Speedway Aréna, Szeptember 22. (szombat) 
Edzések, 12.00 
Versenyek és betétfutamok, 15.00  


